

PROCES VERBAL

Incheiat azi **02.02.2012** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Ciuhoi, stabilita prin **dispozitia primarului nr.8/27.01.2012**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 15.00.

La prezenta sedinta au participat: d-ul viceprimar *Molnar Jozsef*, si urmatoorii consilieri: *Czaholi Margit, Kiss Stefan Alexandru, Laszlo Sandor, Richard Otilia, Erdei Jozsef, Erdei Danut-Eugen si Buzas Ioan Nicolae*.

A absentat consilierii : *Fodor Stefan, , Kelemen Stefan, Ungur Andrei Ioan,*

Au participat de drept: *d-ul Zatyko Stefan Adalbert – primar si d-na Mela Maria-Elena – secretar ,*

Ca invitat la sedinta au participat: *d-ul Torok Nicolae delegat satesc al localitatii Ciuhoi, d-ul Braun Ioan – referent social, d-ul Rosu Ioan – preot sat Ciuhoi.*

ORDINEA DE ZI:

D- ul Laszlo Sandor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Ciuhoi, **Ordinea de Zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 17.01.2012.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului Consiliului local al comunei Ciuhoi pentru anul 2012.
4. Proiect de hotarare aprobarea prevederilor Acordului colectiv de muncă și ale Contractului colectiv de muncă încheiate la nivelul Primariei comunei Ciuhoi,
5. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de acţiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2012.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii în cadrul proiectului *HURO/1001/290/1.1.3, Road network construction and development between Újléta and Ciuhoi / RSCDBUS*, finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 cât și asigurarea fondurilor necesare implementării proiectului anterior menționat.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ pentru „Aventuri calare prin podgoriile Barcaului”.
8. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.52/2011 privind acordarea avizului pentru desfiintarea GPN Sfarnas si reanfintarea GPN Cenalos .

Ordinea de zi a fost aprobată cu 8 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.9.**

Înainte de începerea dezbaterii materialelor înscrise în ordinea de zi a ședinței, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din 17.01.2012, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 8 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.10.**

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului local al comunei Ciuhoi pentru anul 2012**, d-ul primar prezentat Raportul de specialitate la proiectul de hotărâre, întocmit de compartimentul contabil.

În urma celor expuse, d-ul primar invită la discuții și întrebări, dacă este cazul.

d-ul Buzas Nicolae: am văzut că ați alocat o sumă de bani la secțiunea drumuri comunale. Vreau să știu din suma respectivă, cât va fi repartizată pentru satul Sfarnas, având în vedere că în ultimii 4-5 ani, drumul comunal Sfarnas nu a primit nici un leu.

d-ul primar: da am alocat suma menționată, care reprezintă o parte din bugetul pentru anul 2012. Dar ca să putem folosi această sumă, trebuie să avem încasări. Momentan totul este pe hârtie, faptic sumele depind de încasarile viitoare. Nu pot să mă pronunț încă ce sumă voi avea la dispoziție și cât putem aloca drumului de Sfarnas, dar propuneri se pot face, de aceea suntem aici, să împărțim bugetul.

d-ul Erdei Danut: părerea mea că suma alocată pentru drumuri este oricum mică, nu prea ai ce împărți.

d-ul Buzas Nicolae: eu propun să alocați 25% din suma, având în vedere că sunt 4 sate.

d-ul Laszlo Sandor: dacă ar fi să ne luăm după numărul populației, Sfarnasul reprezintă cam 12% din totalul comunei. Deci ar trebui ținut cont și de acest aspect.

d-ul Molnar Jozsef: după cum știți, avem întocmit un PT pentru drumurile comunale DC17 și DC2A. Dacă am reuși să obținem o finanțare pentru acest proiect, problema ar fi rezolvată.

d-ul Laszlo Sandor: dacă mai sunt alte întrebări? Dacă nu, în concluzie vreau să mulțumesc d-nei contabil pentru materialul bine întocmit și detaliat pe care n-i l-a pus la dispoziție.

În urma acestor discuții, d-ul Laszlo Sandor a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.11**, cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul patru din ordinea de zi, d-ul primar a prezentat proiectul de hotărâre privind **aprobarea prevederilor Acordului colectiv de muncă și ale Contractului colectiv de muncă încheiate la nivelul Primăriei comunei Ciuhoi**,

D-ul Primar: în urma modificărilor legislative, beneficiile care puteau fi obținute prin contracte și acorduri colective de către salariați au fost îngrădite considerabil. Drepturile care au fost negociate cu salariații instituției noastre nu mai sunt în bani și reprezintă sub 50% față de drepturile negociate anterior.

d-na Czaholi Margit: beneficiile prevăzute în contractul și acordul colectiv prezentate sunt la alegerea salariaților?

d-ul primar: nu sunt la alegerea salariatilor, ei beneficiaza fiecare doar de prevederile prevazute in acest contract si acord colectiv.

d-ul Laszlo Sandor: in CCM si ACM am observat mai mult drepturile salariatilor, dar nu si obligatiile. Nu sunt impotriva beneficiilor prevazute, dar as vrea sa vad o mai buna organizare a activitatilor.

d-na secretar: intradevar, dar obligatiile salariatilor sunt prevazute de fisa postului, de Regulamente de functionare sau de ordine interioara.

In urma celor expuse, d-ul Laszlo Sandor supune spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.12** cu 8 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul cinci din ordinea de zi , d-ul Braun Ioan, referent social, la invitatia d-lui presedinte de sedinta a prezentat raportul compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind **aprobarea planului de actiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2012.**

In urma celor expuse, d-ul Laszlo Sandor a supus spre aprobare punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.13** cu 8 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul sase, d-ul primar a prezentat expunerea de motive precum si proiectul de hotarare **privind aprobarea participarii în cadrul proiectului HURO/1001/290/1.1.3, Road network construction and development between Újléta and Ciuhoi / RSCDBUS, finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 cât și asigurarea fondurilor necesare implementării proiectului anterior menționat.**

d-ul primar: stiu ca acest material a fost prezentat la sedinta anterioara, dar in considerarea eforturilor pe care le-am depus pentru castigarea acestui proiect si in speranta v-ati schimbat punctele de vedere, am dorit sa mai fac o incercare.

In urma celor expuse si pentru faptul ca nimeni nu a dorit sa se inscrie la discutii, d-ul Laszlo Sandor a supus spre aprobare punctul sase al ordinii de zi, astfel:

3 voturi pentru (consilierii: Kiss Stefan, Laszlo Sandor, Erdei Iosif),

5 voturi impotriva (consilierii: Molnar Jozsef, Czaholi Margit, Richard Otilia, Erdei Danut, Buzas Nicolae)

Ca rezultat, pentru neandepinirea majoritatii de voturi, prezentul Proiect de hotarare din nou a fost **respins**.

La punctul sapte, d-ul primar, a prezentat raportul compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind **aprobarea PUZ pentru „Aventuri calare prin podgoriile Barcaului”**.

d-ul Laszlo Sandor: in completare la cele prezentate si in urma analizarii documentatiei PUZ, ca specialist pot sa confirm ca materialul respecta toate reglementarile in materie si este bine intocmit de proiectanti.

In urma celor spuse, d-ul presedinte de sedinta a supus spre aprobare punctul sapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.14**, cu 8 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi, d-ul primar a dat cuvantul d-nei secretar sa prezinte expunerea de motive la proiectul de hotarare privind **revocarea HCL nr.52/2011 privind acordarea avizului pentru desfiintarea GPN Sfarnas si**

reanfintarea GPN Cenalos .

In urma prezentarii, ca o completare, d-na secretar a mai adaugat ca revocarea HCL nr.52/2011, nu influenteaza bunul mers al institutiei de invatamant din comuna, deoarece la sedinta anterioara, tocmai a fost aprobata reseaua scolara, avand si avizul conform al Inspectoratului Judetean de Invatamant Bihor.

In urma celor expuse, d-ul presedinte de sedinta a supus spre aprobare punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.15**, cu 7 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 1 abtineri(Buzas Nicolae).

Alte discutii concrete nu au mai fost.

D-ul Laszlo Sandor – presedintele de sedinta:

- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

LASZLO SANDOR

SECRETAR

MELA MARIA-ELENA